
IT- 
ASSESSMENT

UNSERE LEISTUNGSMERKMALE AUF EINEN BLICK

Unsere externe Perspektive ermöglicht IT-Entschei-
dern eine objektive Analyse Ihrer IT-Struktur, um 
Potenzial für Produktivitätssteigerungen zu identifizie-
ren. Wir konzentrieren uns auf Risikominimierung durch 
das Aufdecken und Absichern von Schwachstellen 
gegen Cyber-Bedrohungen und Compliance-Proble-
me. Darüber hinaus stärken wir Ihre Zukunftsfähigkeit 
durch die Implementierung moderner IT-Strategien. 
Unser Ansatz zielt darauf ab, die Leistungsfähigkeit, 
Sicherheit und langfristige Wettbewerbsfähigkeit Ihres 
Unternehmens zu verbessern.

BERGEN SIE DAS POTENTIAL IHRER IT

•  Überblick gewinnen

•  Unvoreingenommene, externe Sicht

•  Dokumentation der Ist-Situation

•  Hinweise zur aktuellen Qualität (z. B. Code,  
Sicherheit, Prozesse)

•  Identifikation von Schwachstellen

•  Handlungsempfehlungen
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Mit unserem IT-Assessment können Sie Ihre aktuelle Situation besser einschätzen und erhalten einen unvor-
eingenommenen Einblick in Technologie und Prozesse - aus Anwendersicht. Wir fokussieren uns auf die realen 
Probleme sowohl Ihrer internen Anwender als auch Ihrer Kunden. Dabei identifizieren wir Ihren Bedarf zu Beginn 
gemeinsam und legen die Schwerpunkte fest:
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UNSERE DIENSTLEISTUNGEN

•  Konzeptionelle Übernahme: Entwicklung einer soliden und zukunfts- 
fähigen Architektur für vollständige Plattformen oder Teilkomponenten.

•  Integration: Fachgerechte Integration von Teilkomponenten in  
bestehende Architekturen unter Berücksichtigung von Qualitätsstandards 
und Dokumentation.

•  Governance: Sicherstellung der Einhaltung der definierten Architektur, 
Vermeidung von Eigenentwicklungen mit konträren Technologien. Scannen Sie einfach  

den QR-Code für  
weitere Informationen

Wir helfen Ihnen dabei, den Überblick zu behalten, 
sei es, dass Sie durch eine Unternehmensfusion eine 
unvoreingenommene Außensicht benötigen, gerade in 
einen neuen Job mit IT-Verantwortung gewechselt ha-
ben oder durch Ihr Tagesgeschäft nicht dazu kommen, 
sich einen Überblick zu verschaffen.

IT-Systeme werden von Menschen genutzt und be-
trieben. In unserem kollaborativen Ansatz setzen wir 
auf die Zusammenarbeit mit dem Management und 
allen betroffenen Mitarbeitern. Gemeinsam erarbeiten 
wir Handlungsstränge, die alle zufriedenstellen.
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Dokumentation und Prozessanweisungen können 
veraltet sein oder von der Realität abweichen. Durch 
unser Interviewverfahren stellen wir sicher, dass wir 
Probleme aus erster Hand erfahren und Ihren Mitar-
beitern helfen können, anstatt die Inkonsistenzen der 
bestehenden Dokumentation zu bemängeln.

Mithilfe unseres Modulbaukastens legen wir zu  
Beginn des Assessments den Schwerpunkt fest. 
Auch wenn sich die Module im Laufe des Projekts 
aufgrund individueller Erkenntnisse ändern können, 
ist Ihr persönlicher Input darüber, „wo der Schuh 
drückt“, als Ausgangspunkt sehr wertvoll.

Interview-basierter 
Ansatz

Unterschiedliche Module  
für die Schwerpunktwahl

Unsere Ergebnisse werden nicht nur dem Manage-
ment präsentiert, sondern auch allen beteiligten Mit-
arbeitern, um ihnen die Sicherheit zu geben, die sie 
verdienen.

Unser Ziel ist es, Ihre operative Effizienz zu steigern, 
die Zuverlässigkeit und Geschwindigkeit der Soft-
warebereitstellung zu erhöhen und eine transparente 
Kostenstruktur zu schaffen. So maximieren wir den 
Gesamtnutzen Ihrer Plattform für Ihr Unternehmen.
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Unser Ziel: Mit einer externen  
Sicht - Produktivität steigern,  
Risiken mindern, Zukunft stärke
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